



Круглый стол по вопросам борьбы с коррупцией



В целях информирования населения республики о принимаемых правоохранительными органами мерах по противодействию коррупции был проведен круглый стол по данной тематике.

В мероприятии приняли участие руководитель отдела процессуального контроля Следственного управления СК России по Республике Мордовия Сергей Губанов, заместитель начальника Управления по борьбе с экономическими преступлениями и противодействию коррупции МВД по республике Михаил Бажанов, старший инспектор группы по профилактике коррупционных и иных видов правонарушений УРЛС Ольга Осипова и представители средств массовой информации.

В ходе мероприятия были обсуждены вопросы борьбы с коррупцией на территории республики, выявления преступлений коррупционной направленности, результаты расследования конкретных уголовных дел, наиболее часто встречающиеся факты



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

коррупционных проявлений, круг привлекаемых к уголовной ответственности лиц, а также запреты и ограничения, связанные с прохождением службы в органах внутренних дел, профилактические меры по пресечению коррупционных правонарушений среди личного состава МВД.

Сотрудники двух ведомств, подводя итог и ответив на вопросы журналистов, призвали через СМИ граждан, столкнувшихся с коррупционными проявлениями, о таких фактах сообщать в правоохранительные органы.

Напоминаем телефонная линия Следственного управления «Остановим коррупцию» (88342) 47-11-69.

Изображения



13 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1281644>